
SWEET & SOUR POLL* RESULTS: 
4 APRIL – 10 MAY 2017

CATEGORY RESULTS NAME

‘'Would you like Gibraltar 
to be formally integrated 
with Britain?'

By a majority of 
56% - NO!

And just 44% voted YES.

N/A

SWEET STRAWBERRIES
3RD place with 1 STRAWB 
and  l0% 

2ND  place with 2 
STRAWBS and  11%

1ST place with 3 STRAWBS
and 13%

Marlene Dinah Esther 
Hassan Nahon

Fabian Raymond Picardo

Joseph John Bossano

SOUR LEMONS

3RD place with 1 SOUR 
LEMON and  11% 

2ND  place with 2 SOUR 
LEMONS and  12%

1ST place with 3 SOUR 
LEMONS and 17 %

Joseph John Bossano

Daniel Anthony Feetham

Samantha Janet Sacramento

*This Poll is not a scientifically based survey. It is the result of a popular vote by online 
participants.


